Informace pro rodiče nově přijatých dětí na školní rok 2022/23

Adaptace - Před nástupem do mateřské školy sdělte paní učitelce, zda chcete adaptaci - postupné začlenění dítěte do kolektivu: 
· 1 den je dítě půl hodiny s rodičem ve třídě, od 8:00 hod.
· 2. den je dítě cca půlhodinu až hodinu ve třídě bez rodiče 
· další dny je to individuálně na domluvě rodiče s paní učitelkou (zůstane do svačinky do 9:00, do určité hodiny před obědem, na oběd či na spaní, popř. pořád jen jednu hodinu denně).
Adaptace je u každého dítěte různá, tudíž, každý rodič se domlouví s paní učitelkou, v jakém časovém rozmezí a po jakou dobu, bude dítě chodit do MŠ a adaptovat se. Adaptace může trvat dva dny, týden, měsíc, ale i delší dobu nebo naopak je adaptace dobrá hned od začátku, po dvou týdnech se to změní a dítě potřebuje postupnou adaptaci zase po méně hodinách.

Školní řád – rodiče se seznámí se školním řádem, který je na webových stránkách školy (www.ms.bludov.cz)

Čipy – na každé dítě je nárok na 3 čipy pro vstup do MŠ, ty si můžete vyzvednout 31. 8. od 7:00 do 15:00 ve sborovně MŠ. Jeden čip je zálohován 200,-.

Školné – platí se vždy do 15. dne v měsíci, činí 300,-

Strava – je nutno zaplatit dopředu před daným měsícem, pokud budete platit hotově. Inkaso se strhává samo v určitou dobu. Na začátku školního roku je nutné si stravu zaplatit předem do 31.8. ve stravovně ZŠ u paní Košátkové, pokud bude Vaše dítě už první den mít jakoukoliv stravu. Pokud budete mít adaptaci bez stravy (dítě odejde před svačinkou v 9:00 hod.), stačí stravu zaplatit později dle domluvy s MŠ.

[bookmark: _GoBack]Děti, které nastupují do MŠ v průběhu školního roku, prosíme o nahlášení s týdenním předstihem, zda Vaše dítě nastoupí k termínu přijetí.


